

お詫びと訂正

「Clinical Engineering」2024年3月号（Vol.35 No.3）、197ページに記載のニチバンメディカル株式会社のホームページのURLにおきまして、誤りがございました。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

誤：URL：<https://www.nichibanmedical.cp.jp>

正：URL：<https://www.nichibanmedical.co.jp>

2024年2月20日

Gakken メディカル出版事業部